g) In studi precedenti & stato stimato che la quantita di alcol assunta quotidianamente dai soggetti
della popolazione generale & 15.2 g/die. Sulla base del valor medio campionario di alcol assunto
quotidianamente dai soggetti con bronchite cronica e della relativa deviazione campionaria stimate
in b), secondo voi, la quantita di alcol assunta quotidianamente dai soggetti con bronchite cronica e
significativamente diversa da quella che assume un soggetto della popolazione generale?Per
rispondere a questa domanda, verificate I'ipotesi che la quantita di alcol assunta quotidianamente
dai soggetti con bronchite cronica sia significativamente diversa da quella che assume un soggetto
della popolazione generale con un opportuno test statistico:
g1. Stabilite I'ipotesi nulla;
g2. Stabilite I'ipotesi alternativa;
g3. Eseguite il test
g4. In base ai risultati del test, rifiutate I'ipotesi nulla? Perché?
g5. Commentate a parole la decisione presa al punto d. \
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